Motie raadsvergadering 19 december 2013

Betreft agendapunt: Convenant regionale samenwerking Noordoost Brabant 

De gemeenteraad van Vught, in vergadering bijeen op 19 december 2013 

Gehoord de beraadslagingen en gelezen documenten: 

· Convenant regionale samenwerking Noordoost Brabant 

· Agenda Convenant regionale samenwerking Noordoost Brabant 

· Begrippenlijst Convenant regionale samenwerking Noordoost Brabant 

Overwegende dat: 

· De oprichting van AgriFood Capital mede het belang moet dienen van Vught, door het dorp leefbaar, bereikbaar en economisch aantrekkelijk te houden;

· Dat bevordering van de werkgelegenheid in de regio Noordoost Brabant ook zijn uitstraling heeft op de werkgelegenheid in Vught; 

· Dat de raad sterke behoefte heeft aan concrete doelstellingen, kengetallen voor monitoring van resultaten en zicht op de ontwikkeling van de overheadkosten van Agrifood  Capital; 

Roept het college op ervoor zorg te dragen dat: 

· Er een evaluatie plaatsvindt op basis waarvan de gemeenteraad tijdig kan besluiten de continuering van de subsidiëring van Agrifood Capital al dan niet voor te zetten.

· Er met dat doel een 0-meting wordt gehouden met name ten aanzien van werkgele-genheid, bedrijfsvestigingen en onderwijs; direct of indirect voortkomend uit of gelieerd aan de AgriFood-sector.

· Er regionaal en lokaal wordt ingezet op een stijging van de werkgelegenheid en het aantal bedrijfsvestigingen binnen of gelieerd aan de AgriFood sector met 5% eind 2015.

· Er regionaal en lokaal wordt ingezet op een verbreding van het onderwijsaanbod met vakken die direct of indirect gelieerd zijn aan de Agrifood-sector;

· de gemeenten in het samenwerkingsverband actief steun verlenen aan de inzet van Vught om tot infrastructurele oplossingen te komen aangaande PHS, N65 en A2.

· toe te zien op beheersing van de overheadkosten tot maximaal het nu reeds gereserveerde bedrag van € 600.000,-. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

Namens de fracties van SP, GB en PvdA-GL,

H.Swinkels.


