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Vught, 28 mei 2014
Aan:
Het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Vught

Betreft:
Schriftelijke vragen PvdA-GroenLinks betreffende parkeren en verblijven in het centrum
Vught bouwt aan een nieuw centrum. Centrumplan West is inmiddels gerealiseerd, centrumplan Oost moet snel opgestart gaan worden en ondertussen wordt de openbare ruimte opnieuw ingericht. Dit moet een centrum opleveren dat bruist en waar het prettig is om te winkelen, verblijven en recreëren. PvdA-GroenLinks steunt deze uitgangspunten van harte.
Om mensen te kunnen laten winkelen, verblijven en recreëren in het centrum, is het allereerst van belang dat mensen er kunnen komen. Bij de ambitie hoort een visie op de verkeersafwikkeling. De fractie van PvdA-GroenLinks heeft daarom de volgende vragen aan het college:

1. Bij het Centrumplan West is ondergronds parkeren aan de rand van het centrum gerealiseerd. Dat is ook gepland voor Centrumplan Oost. Daarmee blijven auto’s aan de rand van het centrum en ontstaat daarbinnen ruimte voor een autoluw/autovrij gebied.

A. Is het College nog steeds van plan om het gebied Marktveld, Heuvel en Raadhuisstraat autoluw/autovrij te maken?

B. Deelt het College de mening van PvdA-GroenLinks dat een autoluw/autovrij winkelgebied aantrekkelijker is om langer te winkelen, verblijven en recreëren? Zo ja, hoe stimuleert het College dit? Zo nee, waarom niet?
2. Momenteel is het centrum een blauwe zone, waarbij auto’s maximaal 1½ uur geparkeerd mogen. 

A. Waar is het maximum van 1½ uur op gebaseerd?

B. Bent u van mening dat het maximum van 1½ uur past bij de ambitie om mensen langer te laten verblijven?

C. Zou een langere maximale parkeertijd – zeker wanneer auto’s niet meer in het centrum zelf kunnen komen – ervoor zorgen dat er dan langer gewinkeld en verbleven wordt? Zo ja, kunt u dit onderbouwen met (ervarings)cijfers.

3. PvdA-GroenLinks heeft ook oog voor de eventuele nadelige effecten van verruiming van de parkeertijden.
A. Zou het verruimen van de maximale parkeertijd een aantrekkende werking hebben op het aantal auto’s dat het centrum aandoet?

B. Zou een verruiming van de maximale parkeertijd ervoor zorgen dat het aantrekkelijker wordt om met de auto te gaan in plaats van met de fiets?

C. Zo ja, kunnen deze effecten positief beïnvloed worden door betere fietsvoorzieningen? 

D. Zou een verruiming van de maximale parkeertijd een nadelig effect hebben voor centrumbewoners?

E. Zo ja, bent u bereid om te bekijken of dit ongedaan kan worden gemaakt door bijvoorbeeld een systeem van vergunningen of gereserveerde plaatsen?
In afwachting van Uw antwoord,

Namens de fractie van PvdA-GroenLinks,

Toine van de Ven en Floor Bink
Email: info@PvdA-GL.nl

Website: www.PvdA-GL.nl 


